



«ДИВНЫЕ МЕСТА КАРЕЛИИ»

ПЕТРОЗАВОДСК - КИЖИ - КИВАЧ – МАРЦИАЛЬНЫЕ ВОДЫ.

06-10 июня; 4-8 июля;

8-12 августа; 5-9 сентября; 19-23 сентября 2024

1 день: Выезд из Твери

2 день: Прибытие в Петрозаводск, Завтрак. Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Автобусно - пешеходная экскурсия по достопримечательностям города и прогулка по Онежской набережной. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в **волшебное ухо Дерева Желаний** и попросить материального благополучия у **Кошелька Удачи**. В Петрозаводске нас ждет знакомство с **Шунгитовым производством**. Шунгит - это минерал, аналога которому нет - как по целебным качествам, так и по многообразию свойств. Удивительный камень: все, что вредит людям и живым существам - он убивает и поглощает, а все, что полезно - концентрирует и восстанавливает!

Обед. Расселение в отеле. Свободное время.

3 день: Завтрак в отеле. Отправление на "Метеоре" на остров Киж. Вас ждет увлекательная прогулка на быстроходном "Метеоре" по водным просторам Онежского озера. **Прибытие на о. Киж.** **Экскурсионная программа по острову с местным гидом.**

Знакомство с островом Киж начнется с пешеходной экскурсии. Дома, амбары, мельницы, северные храмы – здесь все дышит благородной стариной.

Центром ансамбля Кижского погоста считается 22-главая Преображенская церковь, овеянная множеством легенд. В соседней Покровской церкви вы увидите сохранившиеся шедевры карельской иконописи. После экскурсии вас ждет свободное время. В свободное время вы можете прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом. **Отправление на "Метеоре" обратно.** Возвращение в гостиницу, свободное время.

4 день: Завтрак. Мы отправляемся на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I – **«Марциальные воды»**. Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающихся скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников. Далее отправляемся в **заповедник Кивач**, который знаменит одноименным водопадом – вторым по величине равнинным водопадом в Европе. **Водопад Кивач** воспет многими поэтами и художниками. Поистине красивый уголок Карелии не зря удостоен такого внимания и в этом нам предстоит убедиться. Но водопад – не единственная достопримечательность, находящаяся на территории заповедника.

У вас ещё будет возможность увидеть **дендроколлекцию** уникальных растений, в том числе, ту самую Карельскую берёзу. **Обед.** По окончании экскурсии выезд домой. Прибытие поздно ночью.

Стоимость: 23700/23900

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание по программе, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты по программе.